
Νίκος Κρασάκης*

Το Σαββατοκύριακο 21-22 Απριλίου το Ολυμπιακό Γυμναστήριο Πυγμαχίας (δείτε και εδώ) στο Περιστέρι
θα γεμίσει από τη ζωντάνια και τη μαχητικότητα περίπου 1.000 αντιπροσώπων από 80 τοπικές και
κλαδικές επιτροπές της ΑΝΤΑΡΣΥΑ από όλη την Ελλάδα στην 4η Συνδιάσκεψη του μετώπου της
αντικαπιταλιστικής επαναστατικής και κομμουνιστικής Αριστεράς. Πάνω από 3.000 μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
πήραν μέρος στις τοπικές συνελεύσεις κι αυτό εκπέμπει ένα μήνυμα αισιοδοξίας κι αγωνιστικής
συμμετοχής σε μια δύσκολη εποχή.

Η επιμονή και η ζωτικότητα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ δεν έρχεται κυρίως από το παρελθόν, από την πρωτοπόρα
συμβολή της στο κίνημα και την πολιτική πάλη εδώ και εννιά χρόνια, αλλά από την αναγκαιότητα και
δυνατότητα να προβάλει σήμερα μια αντικαπιταλιστική ανατρεπτική εναλλακτική σε μια πολύ κρίσιμη
συγκυρία για τον λαό.

Ο Αλέξης Τσίπρας από το Καστελόριζο, ζηλεύοντας(;) τη «δόξα» του Γιώργου Παπανδρέου, που από το
ίδιο μέρος ανακοίνωσε την είσοδο στη μνημονιακή κόλαση, μίλησε για επικείμενη «καθαρή έξοδο» από τα
μνημόνια και πορεία σε «ήρεμα νερά».

Τίποτα ψευδέστερο. Η έξοδος από τα μνημόνια, την οποία προπαγανδίζει η κυβέρνηση, σημαίνει στην
πραγματικότητα συνέχιση όλων των μνημονιακών αντεργατικών αλλαγών που επιβλήθηκαν, νέες
περικοπές και αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις για να πιαστούν τα αιματηρά πλεονάσματα, συνέχιση της
εποπτείας από την Ε.Ε. Το «τυράκι» στη μνημονιακή φάκα θα είναι μερικά ρετάλια από το ψοφοδεές
«πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης», που θα έχουν ακόμα χειρότερη τύχη από το ορίτζιναλ.

Για ποια «ήρεμα νερά» μιλά ο πρωθυπουργός όταν το Αιγαίο και η Ανατολική Μεσόγειος αναταράσσονται
από τις οξύτατες ιμπεριαλιστικές διαμάχες και τον αντιδραστικό ανταγωνισμό των αστικών τάξεων
Ελλάδας και Τουρκίας; Οταν η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛΛ. έχει μετατρέψει την Ελλάδα σε «καλό
στρατιώτη» του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε., παραχωρεί βάσεις και διευκολύνσεις στις ΗΠΑ και αναπτύσσει τον
επικίνδυνο φιλοπόλεμο άξονα με Ισραήλ, Αίγυπτο και ΗΠΑ; Κι όλα αυτά όχι για την «υπεράσπιση της
πατρίδας» αλλά για να πάρει μερτικό το ελληνικό κεφάλαιο από τη λεηλασία των υδρογονανθράκων από
τις πολυεθνικές.

Απέναντι σε αυτή την πολύ επικίνδυνη πολιτική, των μνημονίων δίχως τέλος και του πολέμου δίχως αύριο,
είναι πιο αναγκαία από ποτέ μια αριστερή ανατρεπτική αντικαπιταλιστική απάντηση. Για ουσιαστικές
αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις, μείωση του χρόνου εργασίας, δουλειά με συλλογικές συμβάσεις και
όλα τα δικαιώματα στους ανέργους, απαιτούνται να χάσει κέρδη και πλούτο το κεφάλαιο, διαγραφή του
χρέους, αποδέσμευση από την Ευρωπαϊκή Ενωση.

Για την ειρήνη των λαών απαιτούνται έξοδος από το ΝΑΤΟ, ξήλωμα των βάσεων, ήττα της πολιτικής των
κυβερνήσεων και των ιμπεριαλιστών, του εθνικισμού και του φασισμού. Για να ανοίξει ο δρόμος για να
περάσει όλος ο πλούτος και η εξουσία στα χέρια των εργαζομένων.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έχει ιδιαίτερα στενούς δεσμούς με τον κόσμο του αγώνα. Γιατί, όχι χωρίς λάθη και
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ανεπάρκειες, έδωσε και δίνει τη μάχη για να ηττηθεί το θατσερικό «Δεν υπάρχει εναλλακτική» που
ασπάζονται σήμερα κυβέρνηση και μνημονιακή «αντιπολίτευση».

Στη συνδιάσκεψή της θα διαμορφώσει ένα αντικαπιταλιστικό ανατρεπτικό πολιτικό σχέδιο, με ιδιαίτερη
συμβολή στην αντεπίθεση του εργατικού, λαϊκού και νεολαιίστικου κινήματος και τη συνεργασία όλων
των δυνάμεων και των αγωνιστών της ευρύτερης αντικαπιταλιστικής, αντιιμπεριαλιστικής, αντιΕ.Ε.
Αριστεράς, που στέκονται μαχητικά απέναντι στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛΛ. κι επιχειρούν να ανοίξουν
δρόμο ανατροπής και όχι νέες διαχειριστικές αυταπάτες (επαναλαμβάνοντας την τραγωδία του ΣΥΡΙΖΑ
ως φάρσα) ή κομματικές περιχαρακώσεις και εκτονώσεις.
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